
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ'ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

  вул. Солом’янська, 3,    м. Київ,   03110, тел. (044) 202-00-10, (044) 202-00-22,  тел./факс.  (044)  202-00-43         
                 http://www.nkrzi.gov.ua,         e-mail:    office@nkrzi.gov.ua,      kabmin_doc@nkrzi.gov.ua,                         

Код ЄДРПОУ  37994258

____________ № ____________

На № ____________ від ____________

Державна регуляторна служба
України

Щодо погодження проекту
постанови Кабінету Міністрів України

На рішення Державної регуляторної служби України від 27.01.2022
№ 44 про відмову в погоджені проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про розміри плати за видачу, переоформлення, продовження строку дії
дозволу на користування ресурсом нумерації і порядок її внесення» (далі –
проект постанови), в межах компетенції повідомляємо.

Листом Національної комісії, що здійснює державне регулювання у
сфері зв’язку та інформатизації (далі – НКРЗІ) від 30.12.2021 №  01-2/102/НПА
до Державної регуляторної служби України було надіслано зазначений проект
постанови та визначено необхідність його погодження в термін до 21.01.2022.

Проект постанови схвалений рішенням НКРЗІ від 21.12.2021 № 503
та поданий на погодження до заінтересованих державних органів у повній
відповідності з чинними, на той час, законами України та Регламентом
Кабінету Міністрів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів
України від 18.07.2007 № 950.

Розробка проекту регуляторного акта обґрунтована необхідністю
забезпечення виконання Кабінетом Міністрів України вимог підпункту 10
частини першої статті 5 Закону України «Про електронні комунікації» (далі –
Закон), який набрав чинності 01.01.2022, та створення з боку держави умов для
забезпечення надання на всій території України якісних, прийнятних та
доступних для населення послуг електронних комунікацій. Встановлення
плати за дві нові адміністративні послуги шляхом розробки
нормативно-правового акта Уряду є виконанням прямих норм Закону від
16.12.2020, що в свою чергу повністю відповідає принципам державної
регуляторної політики, які встановлені вимогами статті 4 Закону України «Про
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»,
зокрема щодо доцільності та передбачуваності державної політики.

Наразі Кабінетом Міністрів України не встановлені розміри плати за
переоформлення та продовження строку дії дозволів на користування
ресурсами нумерації, про що зазначалось в аналізі регуляторного впливу до
проекту постанови. Відсутність відповідного розміру плати не дозволить



суб’єктам господарювання продовжити діяльність у сфері електронних
комунікацій з використанням ресурсів нумерації, а їх споживачам зберегти
абонентські номери за якими отримуються соціально важливі послуги та
забезпечується доступ до служб екстреної допомоги. При цьому кінцевими
користувачами електронних комунікаційних послуг є не тільки соціально
незахищені верстви населення, але і важливі для національної оборони і
безпеки держави, громадської безпеки і правопорядку об’єкти критичної
інфраструктури.

Водночас Державною регуляторною службою України прийнято
рішення про відмову в погодженні проекту регуляторного акта незважаючи на
те, що під час його громадського обговорення відбувся відкритий та прозорий
діалог з учасниками ринку телекомунікацій та була спільно відпрацьована
взаємовигідна для держави та бізнесу позиція. НКРЗІ було розглянуто всі
ініціативи, зауваження та пропозиції, які були надані у встановленому законом
порядку, а за результатами наради з підведення підсумків громадського
обговорення проект постанови повністю підтриманий провідними асоціаціями
постачальників електронних комунікаційних мереж і послуг. Проведений
комплекс заходів, також, відповідає принципу прозорості та врахування
громадської думки під час реалізації державної регуляторної політики.

Враховуючи наведене, пропонуємо повернутись до розгляду проекту
постанови Кабінету Міністрів України «Про розміри плати за видачу,
переоформлення, продовження строку дії дозволу на користування ресурсом
нумерації і порядок її внесення», що був надісланий листом НКРЗІ від
30.12.2021 № 01-2/102/НПА, та погодити проект постанови в термін до
10.02.2022.

Також інформуємо, що станом на 03.02.2022 проект постанови
погоджено Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством
економіки України, Адміністрацією Державної служби спеціального зв’язку та
захисту інформації України, Антимонопольним комітетом України без
зауважень.

 
 

Додаток: Доопрацьований аналіз регуляторного впливу до проекту постанови,
на 19 арк.

 
  

В.о. Голови Національної комісії,
що здійснює державне регулювання
у сфері зв’язку та інформатизації                                  Андрій СЕМЕНЧЕНКО
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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про розміри плати за видачу, переоформлення, продовження строку дії
дозволу на користування ресурсом нумерації і порядок її внесення»

I. Визначення проблеми 

Розмір і порядок внесення плати за виділення номерного ресурсу на цей
час визначається постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження
розміру  плати  за  виділення  номерного  ресурсу  і  порядок  її  внесення»  
від 27 грудня 2008 року № 1147 (далі – діюча Постанова). Зазначена постанова
застосовувалась Національною комісією, що здійснює державне регулювання у
сфері  зв’язку  та  інформатизації  (далі  –  НКРЗІ)  під  час  розрахунку  плати  за
виділений  згідно  прийнятих  рішень  номерний  ресурс  з  метою забезпечення
операторами  телекомунікацій  надання  споживачам  широкого  спектру
телекомунікаційних послуг та сервісів.

16.12.2020  Верховна  Рада  України  прийняла  Закон  України  «Про
електронні  комунікації»  № 1089-IХ  (далі  –  Закон),  яким  визначено,  що  з
01.01.2022  первинний  розподіл  ресурсів  нумерації  (номерного  ресурсу)  має
здійснювати  постійно  діючий  центральний  орган  виконавчої  влади  із
спеціальним  статусом  у  сферах  електронних  комунікацій,  радіочастотного
спектра  та  надання  послуг  поштового  зв’язку  України (далі  –  Регуляторний
орган).

Саме  Законом  запроваджується,  крім  видачі  дозволів  на  користування
ресурсом  нумерації,  дві  нові  адміністративні  послуги  з  переоформлення  та
продовження  строку  дії  дозволів  на  користування  ресурсом  нумерації.  При
цьому, відповідно до пункту 10 частини першої статті 5 Закону розміри плати
за видачу, переоформлення, продовження строку дії дозволу на користування
ресурсом нумерації повинні встановлюватися Кабінетом Міністрів України.

Крім того,  частиною четвертою статті  77 Закону визначено,  що розмір
плати  за  продовження  строку  дії  дозволу  не  повинен  перевищувати  п’яти
відсотків  плати  за  видачу  дозволу  за  ресурс  нумерації,  але  не  менше  ніж
собівартість  надання  відповідної  адміністративної  послуги.  Відповідно  до
частини сьомої статті 76 Закону за адміністративні послуги з переоформлення
дозволу на користування ресурсом нумерації встановлюється плата в розмірі,
що не перевищує собівартості надання адміністративної послуги. 

Враховуючи  зазначене  з  01.01.2022  відбулися  суттєві  зміни  у
законодавстві,  які  стосуються  державного  управління  та  регулювання
номерного  ресурсу,  в  тому  числі  питань  внесення  плати  до  Державного
бюджету  України.  Відповідно  зазначені  зміни  потребують  розробки  нової
постанови  Кабінету  Міністрів  України  «Про  розміри  плати  за  видачу,
переоформлення,  продовження строку дії  дозволу на  користування ресурсом
нумерації  і  порядок її  внесення»,  яка  повинна забезпечити  виконання вимог
Закону для забезпечення первинного розподілу ресурсів нумерації електронних
комунікаційних  мереж  загального  користування  в  інтересах  постачальників
мереж та послуг.



Також, під час розробки нової Постанови необхідно враховувати вимоги
рекомендацій  Міжнародного  союзу  електрозв’язку  (далі  –  МСЕ)  з  питань
ресурсів  нумерації  та  зміни  в  системі  нумерації  України,  які  відбулись
протягом  2009-2012  років  після  виконання  ряду  заходів  Плану  переходу  на
перспективну систему нумерації  телефонної  мережі загального користування
України, затвердженого наказом Міністерства  транспорту та зв’язку України
(далі  –  Мінтрансзв’язку)  від  29.09.2008  № 1200  та  зареєстрованого  в
Міністерстві юстиції України 22.10.2008 за № 1014/15705. 

Крім того, необхідно актуалізувати найменування певних типів ресурсів
нумерації з урахуванням вимог Закону,  Міжнародного плану нумерації мереж
загального  користування МСЕ ITU-Т E.164  (11/2010)  та  Плану  міжнародної
ідентифікації  для  мереж  загального  користування  та  абонентів  ITU-Т  Е.212
(09/2016) і доповнень до них. Також, термінологія, що має використовуватися в
новій Постанові, має бути узгоджена із перспективною системою нумерації, яка
визначена розділом 4.2 Національного плану нумерації України (далі – План
нумерації України), який затверджено наказом Мінтрансзв’язку від 23.11.2006
№ 1105  та  зареєстровано  в  Міністерстві  юстиції  України  07.12.2006  за
№ 1284/13158. 

Досвід  розподілу  скорочених  номерів  свідчить  про  необхідність
врегулювання  проблемних  питань  щодо  виділення  тризначних  скорочених
номерів для служб екстреної допомоги та для служб соціального спрямування
шляхом конкретизації  критеріїв  їх  отримання на  безоплатній  основі.  Також,
згідно  статті  133  Податкового  кодексу  України  до  переліку  неприбуткових
організацій,  крім бюджетних установ,  громадських об’єднань та благодійних
організацій, відносяться політичні партії, садівничі кооперативи, творчі спілки,
релігійні організації тощо. Відповідно, враховуючи обмеженість доступних для
виділення  операторам  скорочених  номерів  в  інтересах  служб  (послуг),  які
мають  важливе  соціальне  та  суспільне  значення,  потребує  обмеження  коло
суб’єктів, що можуть виступати в ролі замовників скорочених номерів.

Водночас, у переліку видів номерного ресурсу Розміру плати за виділення
номерного ресурсу діючої Постанови не в повному обсязі виписані всі доступні
для виділення ресурси нумерації,  які  передбачені  Планом нумерації  України
для використання на всій території України, а саме відсутні тризначні скорочені
номери, скорочені номери спільних голосових довідкових послуг 118Х(1)Х(2),
а  також  коди  операторів  глобальних  телекомунікаційних  послуг  808  
«З розподілом витрат».  

Також, діюча Постанова дає право під час визначення розмірів плати за
виділення номерного ресурсу місцевих телефонних мереж та чотиризначних і
п’ятизначних скорочених номерів застосовувати коефіцієнти зниження, а саме
виключно  для  окремих  населених  пунктів.  Однак,  під  час  розробки  нової
Постанови  необхідно  враховувати  новий  адміністративно-територіальний
устрій  України,  оскільки  національна  система  нумерації  має  бути  змінена  у
зв’язку  із  скороченням  кількості  адміністративних  районів  та   необхідності
виконання  вимоги нового Закону щодо  надання абонентам міжособистісних
електронних  комунікаційних  послуг  з  використанням  нумерації  послуги
перенесення  географічних  номерів  в  межах  території  географічної  зони
нумерації. 
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При цьому за стрімкого щорічного зменшення кількості абонентів  мереж
фіксованого зв’язку, існуючий з 2004 року підхід щодо формування плати за
виділення номерного ресурсу, яким передбачене виділення номерного ресурсу
місцевих  телефонних  мереж у  межах зони нумерації  із  розрахунку  на  один
номер проти встановлення розмірів плати в мережах мобільного зв’язку - за код
мережі,  вимагає  перегляду  для  вирівнювання  підходу  до  вартості  виділення
номеру,  не  залежно  від  типу  ресурсу  нумерації.  Зважаючи  на  положення
Закону,  надання  прав  на  користування  ресурсом  нумерації  забезпечується  в
однаковому  порядку  для  постачальників  мереж  та/або  послуг.  Віднесення
ресурсу  нумерації  до  певного  типу  не  призводить  до  відмінностей  у
встановленні та формуванні розмірів плати за виділення номерного ресурсу за
один номер для географічних та негеографічних номерів.

Таким  чином  перелічені  проблеми  не  можуть  бути  розв’язані  за
допомогою інших діючих регуляторних актів, оскільки новий Закон визначає
повноваження  Кабінету  Міністрів  України  із  встановлення  з  01.01.2022
розмірів плати за видачу, переоформлення, продовження строку дії дозволу на
користування ресурсом нумерації.

Проект  постанови  має  забезпечити  виконання  Кабінетом  Міністрів
України прямої норми підпункту 10 частини першої статті 5 Закону та створити
з боку держави рівні умови діяльності для суб’єктів господарювання з надання
якісних,  прийнятних  та  доступних  для  населення  послуг  електронних
комунікацій на всій території України. 

Основні групи (підгрупи), на які проблема впливає: 

Групи (підгрупи) Так Ні
Громадяни + –
Держава + –
Суб’єкти господарювання (постачальники мереж та послуг, 
технологічні користувачі)

+ –

У тому числі суб’єкти малого підприємництва + –

II. Цілі державного регулювання 

Ціллю державного регулювання є:
виконання вимог Закону України «Про електронні комунікації», в частині

встановлення  розмірів плати за видачу, переоформлення, продовження строку
дії  дозволу  на  користування  ресурсом  нумерації  для забезпечення
раціонального  розподілу  та  використання  ресурсів  нумерації  на  засадах
індивідуальних прав чи загальних прав користування ресурсами нумерації;

створення  рівних  умов  діяльності  для  ринках  послуг  електронних
комунікацій, в частині забезпечення прозорого та недискримінаційного доступу
суб’єктів господарювання до обмежених національних ресурсів нумерації;

створення  організаційних  умов  для  переходу  на  єдину  семизначну
систему нумерації  в межах зони нумерації  з  метою приведення національної
системи нумерації до нового адміністративно-територіального устрою України
та забезпечення  надання  абонентам  міжособистісних  електронних
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комунікаційних  послуг  з  використанням  нумерації  послуги  перенесення
географічних номерів в межах території географічної зони нумерації;

приведення  типів  ресурсів  нумерації  у  відповідність  до  Національного
плану  нумерації  України  та  Рекомендацій  МСЕ ITU-Т Е.164  «Міжнародний
план нумерації  електрозв’язку загального користування»,  ITU-T Е.212 «План
міжнародної ідентифікації мереж загального користування та абонентів»;

гармонізація  використання  ресурсів  нумерації  відповідно  до  вимог
Міжнародного союзу електрозв’язку та міжнародних договорів України, згода
на обов’язковість яких надана Верховною Радою України;

вдосконалення  підходу  до  встановлення  вартості  видачі  номерного
ресурсу, не залежно від типу ресурсу нумерації, який передбачає рівну вартість
номерів   для  географічних  та  негеографічних  номерів  при   первинному
розподілі  національного  ресурсу  нумерації  на  певній  території  та/або  в
електронній комунікаційній мережі; 

забезпечення виконання вимог Закону України «Про Державний бюджет
України» з надходжень за виділення та користування ресурсами нумерації до
Державного бюджету.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи Опис альтернативи
Альтернатива 1
Встановлення
розмірів  плати
лише  за
продовження
строку дії дозволу
на  користування
всіма  типами
ресурсів нумерації
на  рівні  п’яти
відсотків  плати  за
видачу  ресурсу
нумерації,  яка
встановлена
діючою
Постановою.
Вартість
виділення ресурсів
нумерації  не
змінюється.

Застосування існуючої плати за видачу дозволів, яка не змінювалася
протягом 11 років,  не враховує індекс  інфляції  за  період 2010-2021
роки, діючий стан розвитку мереж фіксованого та рухомого зв’язку,
перспективи їх розвитку та стримуватиме впровадження на території
України сучасних інформаційно-комунікаційних послуг.
Не дозволяє зупинити негативну тенденцію розвитку ринків надання
телекомунікаційних  послуг  фіксованого  зв’язку  про  що  свідчить
стрімке  щорічне  зменшення  абонентської  бази  мереж  фіксованого
зв’язку з 11,43 млн у 2013 році до  2,69 млн. абонентських ліній на
кінець  2021  року.  Відповідно  зазначена  тенденція  призвела  до
зменшення  доходів  від  надання  послуг  фіксованого  телефонного
зв’язку, які щорічно зменшувалися на 3-5% та відповідно відрахувань
до державного бюджету.
Залишає  бар’єри  для  розподілу  скорочених  номерів,  завищена
вартість  яких  не  відповідає  ринковим  умовам  та  не  дозволяє
постачальникам  інформаційно-довідкових,  замовних  послуг  (служб)
використовувати  їх  на  телекомунікаційних  мережах  загального
користування. 
Не створить організаційні умови для забезпечення виконання вимог
Закону  України  «Про  електронні  комунікації»,  зокрема  щодо
впровадження  послуги  перенесення  географічних  номерів  та
забезпечення  розподілу  географічних  кодів  мереж  для
міжособистісних  послуг  електронних  комунікацій  з  використанням
нумерації на всю територію країни чи адміністративно територіальну
одиницю, не меншу ніж область, міста Київ та Севастополь. 
На  даний  час  окремі  умови  розподілу  номерного  ресурсу  є
застарілими,  не  враховують  вимоги  нових  редакцій  рекомендацій
Міжнародного союзу електрозв’язку з питань номерного ресурсу та
зміни в національній системі нумерації, які відбулись протягом 2009-
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2021 років. 
Не  відповідає  принципу  адекватності регуляторної  діяльності,
вимогам  часу  та  євроінтеграційним  процесам  в  Україні,  від  такої
альтернативи слід відмовитись.

Альтернатива 2
Підвищення 
розмірів плати для
всіх типів ресурсів
нумерації на 
індекс інфляції за 
період 2010-2021 
роки та
встановлення  
розмірів плати за 
продовження 
строку дії дозволів
на рівні п’яти  
відсотків від плати
за видачу ресурсу 
нумерації. 

Забезпечить пряме виконання вимог Закону України «Про електронні
комунікації»  та  максимальне  зростання  розміру  надходжень  до
державного бюджету за користування ресурсами нумерації.
Водночас, застосування індексу інфляції  за період 2010-2021 роки у
розмірі 125,4 % для підвищення плати за виділення всіх типів ресурсів
нумерації не враховує існуючий стан розвитку мереж фіксованого та
рухомого  зв’язку,  перспективи  їх  розвитку,  суттєве  скорочення
абонентської  бази  мереж  фіксованого  зв’язку  та  стримуватиме
впровадження  на  території  України  сучасних  інформаційно-
комунікаційних послуг.
Порушує  умови  Меморандуму  між  Урядом  та  операторами
мобільного зв’язку щодо сприяння прискореному розгортанню мереж
4G та  забезпечення  доступу населення  до послуг  широкосмугового
доступу до Інтернету на всій території України. Обмежує інвестиційні
можливості  операторів  щодо  розвитку  власних  мереж,  розширення
території  покриття  мереж мобільного зв’язку четвертого  покоління,
збільшення переліку та обсягу послуг. 
Не  забезпечить  виконання  вимог  нових  редакцій  рекомендацій
Міжнародного союзу електрозв’язку з питань номерного ресурсу та
зміни в національній системі нумерації, які відбулись протягом 2009-
2021 років. 
Не  забезпечить  виконання  завдань  Уряду  із  розвитку  електронних
комунікаційних  мереж  широкосмугового  доступу  та  задоволення
постійно зростаючих потреб споживачів у нових послугах та сервісах
на всій території України.
Не  відповідає  принципу  адекватності регуляторної  діяльності,
вимогам часу та євроінтеграційним процесам в Україні. 
Спосіб  оцінюється  як  такий,  що  потребує  вдосконалення,  тому від
такої альтернативи слід відмовитись. 

Альтернатива 3
Гнучке 
застосування 
індексу інфляції 
лише до певних 
ресурсів 
нумерації, які є не 
критичними для 
розвитку ринку, 
врахування 
існуючого стану 
розвитку мереж, 
обсягу наявної 
абонентської бази 
та реального 
попиту з боку 
постачальників 
послуг. 
Забезпечення 
однакового 
підходу до видачі 

Розробка  та  прийняття  нового  нормативно-правового  акта  з
урахуванням  гнучкого  підходу  до  встановлення  розмірів  плати  за
виділення ресурсів нумерації відповідає потребам держави, ринку та
споживачів,  сприятиме  розв’язанню  визначених  проблем,  які
накопичились за останні шість років.
 Затвердження  такого  регуляторного  акта  забезпечить  виконання
вимог  Закону  України  «Про  електронні  комунікації»,  сприятиме
досягненню  поставлених  Урядом  цілей  із  розвитку  електронних
комунікаційних  мереж  широкосмугового  доступу  та  дасть  змогу
Регуляторному  органу  належним  чином  забезпечити  ефективний
розподіл  та  користування  ресурсами  нумерації  електронних
комунікаційних мереж загального користування з урахуванням нового
адміністративно-територіального устрою держави.
Створить  рівні  умови для розподілу  ресурсів  нумерації  в  інтересах
всіх  постачальників  електронних  комунікаційних  мереж  та/або
послуг, шляхом встановлення однакового підходу до вартості  видачі
дозволів  на  користування  географічними  та  негеографічними
номерами, та на скорочені номери для їх активного використання для
надання  соціально-важливих  та  комерційно  привабливих  контент-
послуг.  
Дозволяє  забезпечити  дотримання  принципу  регуляторної
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географічних та 
негеографічних 
номерів та 
створення рівних 
умов здійснення 
діяльності. 
Актуалізація 
найменувань типів
ресурсів нумерації
з урахуванням 
вимог 
Національного 
плану нумерації 
України та  нових 
редакцій 
рекомендацій 
МСЕ.

передбачуваності,  згідно  з  яким  забезпечується  послідовний
регуляторний  підхід,  а  також  об’єктивності,  пропорційності  та
неупередженості  у  встановленні  розмірів  плати  за  видачу  та
продовження строку дії дозволів на користування ресурсом нумерації.
Також надасть змогу уникнути дискримінації по відношенню до будь-
якого  постачальника  електронних  комунікаційних  мереж та  послуг,
незалежно  від  видів  електронних  комунікаційних  послуг  та
технологій.
Забезпечення  розширення  переліку  сучасних  інформаційно-
комунікаційних  послуг  на  всій  території  України з  урахуванням
постійно зростаючих потреб споживачів.
Сприяння інвестуванню та реалізації інновацій, наданню доступу до
електронних  комунікаційних  мереж  і  пов’язаних  засобів  з  боку
постачальників мереж та послуг.
Відповідає  принципу адекватності регуляторної  діяльності,  вимогам
часу та євроінтеграційним процесам в Україні.
Обраний  спосіб  забезпечує  досягнення  цілей  державного
регулювання.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1 Такий  спосіб  не  забезпечує  повністю

імплементацію  вимог  нового  Закону,  не
усуває  бар’єри  на  шляху  цифрової
трансформації  України  у  найбільш
перспективних  сферах  економіки.
Зберігається «цифровий розрив» у доступі до
телекомунікаційних  мереж  та  послуг,
цифрових  технологій  на  всій  території
України. 
Встановлення  плати  за  дві  нові
адміністративні  послуги,  що  передбачено
Законом,  дозволить  забезпечити  додаткові
надходження у державний бюджет у розмірі
близько  150  тис.  грн  щорічно.  Водночас
відсутні  надходження  до  державного
бюджету  за  виділення  ресурсів  нумерації,
для  яких  розмір  плати  залишиться  не
встановленим  (тризначні  скорочені  номери,
тризначні  коди  мереж  призначення,  код
послуг 808).
Відсутні умови для переходу на семизначну
систему нумерації у межах зони нумерації та
для  впровадження  на  мережах  фіксованого
зв’язку  послуги  перенесення  географічних
номерів. Не враховує новий адміністративно-
територіальний  устрій  держави,  що  не
дозволяє  новим  територіальним  громадам
замовляти .

Реалізація не потребує
додаткових
матеріальних та інших
витрат  із  бюджетів
усіх рівнів.
Збереження  тенденції
щорічного  зменшення
відрахувань  до
бюджету  операторами
фіксованого зв’язку на
3-5%,  за  рахунок
стрімкого  скорочення
протягом  останніх
шести  років  їх
абонентської  бази  та
обсягів  наданих
послуг.

Альтернатива 2 Встановлення  плати  за  дві  нові
адміністративні  послуги  дозволить
забезпечити  додаткові  надходження  у

Реалізація не потребує
додаткових фінансових
витрат  із  бюджетів
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державний бюджет у розмірі  не менше 900
тис. грн щорічно.
Не  сприятиме  досягненню  поставлених
Урядом  цілей  із  розвитку  електронних
комунікаційних  мереж  широкосмугового
доступу  на  всій  території  України  та
усуненню  бар’єрів  на  шляху  цифрової
трансформації  України  у  найбільш
перспективних  сферах  економіки.
Зберігається «цифровий розрив» у доступі до
телекомунікаційних  мереж  та  послуг,
цифрових  технологій.  Не  враховуються
сучасні  тенденції  конвергенції  мереж
фіксованого  та  мобільного  зв’язку,  та
залишаються дискримінаційні умови доступу
до ресурсів нумерації,  в частині збереження
суттєвої  різниці  вартості  одного
географічного та негеографічного номера.
Відсутні умови для переходу на семизначну
систему нумерації у межах зони нумерації та
для  впровадження  на  мережах  фіксованого
зв’язку  послуги  перенесення  географічних
номерів. Не враховує новий адміністративно-
територіальний устрій держави.

усіх рівнів.
Прискорення тенденції
щорічного  зменшення
відрахувань  до
бюджету  операторами
фіксованого зв’язку до
7-8%  та  обсягів
наданих ними послуг.
Репутаційні  та
інвестиційні  втрати,  у
разі  порушення  умов
Меморандуму  між
Урядом  та
операторами
мобільного  зв’язку
щодо  сприяння
прискореному
розгортанню мереж 4G
та  забезпечення
доступу  населення  до
послуг
широкосмугового
доступу  до  Інтернету
на  всій  території
України

Альтернатива 3 Забезпечення  більш  ефективного  розподілу
та  використання  національних  ресурсів
нумерації. 
Збільшення  надходжень  до  Державного
бюджету  України  у  разі  доходів
постачальникам мереж та послуг від надання
сучасних  інформаційно-комунікаційних
послуг. 
Встановлення  плати  за  дві  нові
адміністративні  послуги  дозволить
забезпечити  додаткові  надходження  у
державний бюджет у розмірі  не менше 450
тис. грн щорічно.
Створення  умов  для  надання  на  всій
території  України  якісних,  прийнятних  та
доступних  для  населення  послуг  шляхом
забезпечення  ефективної  конкуренції  та
вибору електронних комунікаційних послуг.
Збільшення інвестицій постачальників мереж
та  послуг для  побудови  та  модернізації
власних електронних комунікаційних мереж,
що  сприятиме  подальшому  розвитку
інформаційного  суспільства  та  цифрової
економіки в Україні.
Створення умов для переходу на семизначну
систему нумерації у межах зони нумерації та
для  впровадження  на  мережах  фіксованого
зв’язку  послуги  перенесення  географічних
номерів.  Це  в  свою  чергу  забезпечить

Реалізація не потребує
додаткових
матеріальних та інших
витрат  із  бюджетів
усіх рівнів.
Зупинення  тенденції
щорічного  зменшення
відрахувань  до
бюджету  операторами
фіксованого  зв’язку  за
рахунок  стабілізації
абонентської бази.
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приведення  принципів  побудови  мереж
фіксованого  зв’язку   у  відповідність  до
нового  адміністративно-територіального
устрою  держави  та  врахування  інтересів
територіальних громад.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1 Вигод  не  передбачається,  оскільки

залишається  на  низькому рівні  доступність
споживачів  до  універсальних  послуг,
особливо  в  сільській  місцевості,
забезпечення  яких  гарантується  державою.
Зберігається  «цифровий  розрив»  у  доступі
до  комп’ютерних,  телекомунікаційних  та
цифрових технологій.
Використання  застарілої  системи  нумерації
та  порядку  набору  номерів,  неможливість
збереження  номеру  у  разі  зміни  місця
проживання.  Відсутні  умови  для  реалізації
права  на  вільний  вибір  постачальника
послуг за рахунок впровадження на мережах
фіксованого  зв’язку  послуги  перенесення
географічних номерів. 

Залишаються високі 
витрати на послуги 
широкосмугового 
доступу до Інтернет 
для верств населення, 
яке проживає на 
території де відсутнє 
покриття мереж 
мобільного зв’язку 4G 
(необхідність 
отримання послуг 
супутникового зв’язку,
який організований 
через іноземні 
супутники, або 
прокладання за 
власний рахунок 
фіксованих ліній 
зв’язку на великі 
відстані).

Альтернатива 2 Вигод  не  передбачається.  Використання
застарілої  системи  нумерації  та  порядку
набору  номерів,  неможливість  збереження
номеру  у  разі  зміни  місця  проживання.
Відсутні  умови  для  впровадження  на
мережах  фіксованого  зв’язку  послуги
перенесення  географічних  номерів  та
реалізації  права  на  вільний  вибір
постачальника  послуг  за  критеріями
ціна/якість.

Залишаються високі 
витрати на послуги 
широкосмугового 
доступу до Інтернет 
для верств населення, 
яке проживає на 
території де відсутнє 
покриття мереж 
мобільного зв’язку 4G 
(необхідність 
отримання послуг 
супутникового зв’язку,
який організований 
через іноземні 
супутники, або 
прокладання за 
власний рахунок 
фіксованих ліній 
зв’язку на великі 
відстані).

Альтернатива 3 Забезпечить  розширення  переліку сучасних
інформаційно-комунікаційних  послуг,  в
тому числі універсальних послуг.  Сприяння
інтересам  кінцевих  користувачів  для
задоволення власних потреб в універсальних

Витрати на послуги 
широкосмугового 
доступу до Інтернет з 
використанням мереж 
мобільного зв’язку 4G,
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електронних  комунікаційних  послугах  на
всій  території  України,  спонукання
постачальників електронних комунікаційних
мереж  та/або  послуг  до  надання  послуг
голосових  електронних  комунікацій  у
фіксованому  місці  шляхом  забезпечення
рівного  підходу  до  встановлення  розмірів
плати за видачу та продовження строку дії
дозволів  на  користування  ресурсом
нумерації для географічних номерів у межах
зони  нумерації  у  порівнянні  із
негеографічними номерами.
Сприятиме  задоволенню  постійно
зростаючих  потреб  споживачів  у  нових
послугах  та  сервісах  на  всій  території
України.
Спрощення  порядку  набору  номерів  за
рахунок  впровадження  єдиної  семизначної
системи нумерації у межах зони нумерації та
реалізація  можливості  збереження
географічного номеру  у  разі  зміни  місця
проживання. 
Реалізація  права  на  вільний  вибір
постачальника  послуг  за  рахунок
впровадження  на  мережах  фіксованого
зв’язку  послуги  перенесення  географічних
номерів за критеріями ціна/якість.
Відповідає  принципу  адекватності
регуляторної  діяльності,  вимогам  часу  та
євроінтеграційним процесам в Україні.

які порівняно менші з 
вартістю послуг 
супутникового зв’язку 
або організацією ліній 
фіксованого доступу 
до Інтернету.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом
Кількість суб’єктів господарювання, 
що підпадають під дію регулювання, 
одиниць

4 122 84 3 213*

Питома вага групи у загальній 
кількості, відсотків

1,9% 57,3% 39,4% 1,4% 100%

*- за даними НКРЗІ,  відповідно до бази даних Системи обліку номерного ресурсу ТМЗК
України  щодо  діючих  операторів  телекомунікацій,  які  отримали  право  на  користування
номерним ресурсом на підставі дозвільних документів.  

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1 Початкова  вартість  виділення  ресурсів

нумерації  не  змінюється  протягом  десяти
років та не враховує реальну інфляцію.
Вигод  не  передбачається,  оскільки  не
зростають доходи від розширення переліків
та  обсягів  сучасних  інформаційно-
комунікаційних послуг. 
Не  враховується  існуючий  стан  розвитку
мереж  та  суттєве  скорочення  наявної
абонентської  бази,  в  першу  чергу  мереж

Законом
запроваджується
обов’язкова  плата  за
переоформлення  та
продовження  строку
дії  дозволів  на
користування
ресурсами нумерації.*
Розмір  додаткових
витрат мінімальний.
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фіксованого зв’язку.
Збереження  застарілого  багаторівневого
принципу  побудови  телекомунікаційних
мереж.  Відсутні  умови  для  впровадження
семизначної системи нумерації у межах зони
нумерації  та  для  впровадження  послуги
перенесення географічних номерів.

Недотримання  доходів
від  можливості
розширення  переліку
та  збільшення  обсягу
послуг,  у  разі
використання  нових
наразі недоступних для
розподілу  типів
ресурсів нумерації.

Альтернатива 2 Вигод не передбачається, так як у зв’язку із
застосуванням індексу інфляції максимально
зростають  розміри  плати  за  виділення  та
продовження  строку  дії  дозволів  на
користування  всіма  типами  ресурсів
нумерації. 
Зменшення  інвестицій  у  розвиток
електронних  комунікаційних  мереж,  в
першу  чергу  широкосмугового  доступу,  та
супутньої інфраструктури.
Збереження  застарілого  багаторівневого
принципу  побудови  місцевих
телекомунікаційних  мереж  в  межах
територій  районів,  які  не  відповідають
новому  адміністративно-територіальному
устрою держави та  не  враховують потреби
територіальних громад. Відсутні  умови для
впровадження  семизначної  системи
нумерації  у  межах  зони  нумерації  та  для
впровадження  послуги  перенесення
географічних номерів.

Законом
запроваджується
обов’язкова  плата  за
переоформлення  та
продовження  строку
дії  дозволів  на
користування
ресурсами нумерації *
Розмір  додаткових
витрат максимальний.
Збереження  тенденції
щорічного  зменшення
доходів  від  надання
послуг  фіксованого
телефонного зв’язку на
3-5  %,  за  рахунок
скорочення  протягом
останніх  шести  років
абонентської бази.
Недотримання  доходів
від  можливості
розширення  переліку
та  збільшення  обсягу
послуг,  у  разі
використання  нових
наразі недоступних для
розподілу  типів
ресурсів нумерації.

Альтернатива 3 Забезпечення  більш ефективного  розподілу
та  використання  національних  ресурсів
нумерації.  Розширення  спектру
інформаційно-комунікаційних  послуг
необхідних  для  забезпечення  зростаючих
потреб суспільства, держави та бізнесу.
Збільшення  доходів  від  надання  сучасних
інформаційно-комунікаційних  послуг,
зокрема  послуг  міжмашинної  взаємодії,
Інтернету  речей  (М2М/IoT),  надання
доступу до контент-послуг.
Можливість  використання  сучасних
технологічних  рішень  для  скорочення
витрат на експлуатацію телекомунікаційних
мереж  доступу  за  рахунок  спільного
використання  інфраструктур  мереж
фіксованого  та  рухомого  зв’язку,

Законом
запроваджується
обов’язкова  плата  за
переоформлення  та
продовження  строку
дії  дозволів  на
користування
ресурсами нумерації*
Розмір  витрат
середній. 
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розширення  території  надання
універсальних послуг.
Створення умов для зростання інвестицій у
розвиток  електронних  комунікаційних
мереж та супутньої інфраструктури.
Вдосконалення  національної  системи
нумерації  шляхом  впровадження
семизначної системи нумерації у межах зони
нумерації,  що створює умови для переходу
до  більш  перспективного  принципу
побудови  мереж  та  ефективного
використання інвестицій у їх розвиток.
Врахування  умов  щодо  конкуренції
постачальників електронних комунікаційних
мереж  та/або  послуг,  забезпечення  рівних
умов  для  постачальників  електронних
комунікаційних  мереж та/або  послуг,  щодо
надання  послуг  голосових  електронних
комунікацій  у  фіксованому місці  шляхом
встановлення  однакових розмірів  плати  за
видачу та  продовження строку дії  дозволів
на користування географічними номерами у
межах  зони  нумерації  у  порівнянні  із
негеографічними номерами.

*Витрати,  які  будуть  виникати  внаслідок  дії  регуляторного  акта  з  боку  суб’єктів
господарювання великого і середнього підприємництва та суб’єктів малого підприємництва
стосуються  запровадження  Законом плати  за  переоформлення  та  продовження  строку  дії
дозволів  на  користування  ресурсами  нумерації.  При  цьому  плата  за  переоформлення  та
продовження строку дії дозволів вводиться Законом для всіх постачальників мереж, послуг,
які  отримали  відповідні  дозвільні  документи.  На  виконання  вимог  частини  четвертої  
статті 74 Закону проект Постанови встановлює додаткові періодичні фінансові навантаження
на постачальників мереж та послуг, оскільки ресурс нумерації має розподілятися строком на
п’ять років,  а в разі його використання для надання послуг міжособистісних електронних
комунікацій з використанням радіочастот - строком, не меншим ніж строк дії відповідної
ліцензії  на  користування  радіочастотним  спектром  (якщо  менший  строк  не  зазначений
заявником).

Враховуючи,  що  регуляторний  акт  справляє  однаковий  вплив,  як  на  суб’єктів
господарювання великого та середнього підприємництва, так і на суб’єктів господарювання
мікро-  та  малого  підприємництва  (розмір  плати  від  користування  ресурсами  нумерації
залежить  від  їх  кількості  та  обсягу),  а  також  те,  що  зазначені  суб’єкти  господарювання
отримують додаткові вигоди від розширення переліку видів доступних їм ресурсів нумерації
та більш ефективного використання телекомунікаційних мереж, недоцільно складати Тест
малого підприємництва (М-Тест).

Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень
Альтернатива  1.  Сумарні  витрати  для  суб’єктів
господарювання  великого  і  середнього
підприємництва  згідно з додатком 2 до Методики
проведення  аналізу  впливу  регуляторного  акта
(рядок  11  таблиці  «Витрати  на  одного  суб’єкта
господарювання  великого  і  середнього
підприємництва,  які  виникають  внаслідок  дії
регуляторного акта»)

Реалізація  потребує  додаткових
витрат, зокрема більше:
 на  5%  від  вартості  первинного
виділення  ресурсу  нумерації  у  разі
необхідності продовження строку дії
дозволу  на  користування  ресурсом
нумерації;

на  вартість  переоформлення
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дозволу  на  користування  ресурсом
нумерації  (розрахована  на  підставі
вартості  аналогічної
адміністративної  послуги  з
переоформлення  ліцензії  на
користування  радіочастотним
ресурсом,  яка  встановлена
постановою  Кабінету  Міністрів
України  від  22.02.2006  № 200  зі
змінами  27.12.2008,  шляхом  її
збільшення  на  Індекс  інфляції  за
період 2009-2020 роки.
Розмір  витрат  мінімальний,  який
оцінюється  у  розмірі  близько  250
тис. щорічно.

Альтернатива  2.  Сумарні  витрати  для  суб’єктів
господарювання  великого  і  середнього
підприємництва  згідно з додатком 2 до Методики
проведення  аналізу  впливу  регуляторного  акта
(рядок  11  таблиці  «Витрати  на  одного  суб’єкта
господарювання  великого  і  середнього
підприємництва,  які  виникають  внаслідок  дії
регуляторного акта»)

Реалізація  потребує  додаткових
витрат, зокрема більше:
на індекс інфляції  125% (практично
у  два  рази)  у  разі  необхідності
отримання  нового  дозволу  на
користування  будь-яким  ресурсом
нумерації;
на  5%  від  вартості  первинного
виділення  ресурсу  нумерації  у  разі
необхідності продовження строку дії
дозволу  на  користування  ресурсом
нумерації;

на  вартість  переоформлення
дозволу  на  користування  ресурсом
нумерації  (розрахована  на  підставі
вартості  аналогічної
адміністративної  послуги  з
переоформлення  ліцензії  на
користування  радіочастотним
ресурсом,  яка  встановлена
постановою  Кабінету  Міністрів
України  від  22.02.2006  № 200  зі
змінами  27.12.2008,  шляхом  її
збільшення  на  Індекс  інфляції  за
період 2009-2020 роки.
Розмір  витрат  максимальний,  який
оцінюється  у  розмірі  близько  900
тис. щорічно.

Альтернатива  3.  Сумарні  витрати  для  суб’єктів
господарювання  великого  і  середнього
підприємництва  згідно з додатком 2 до Методики
проведення  аналізу  впливу  регуляторного  акта
(рядок  11  таблиці  «Витрати  на  одного  суб’єкта
господарювання  великого  і  середнього
підприємництва,  які  виникають  внаслідок  дії
регуляторного акта»)

Реалізація  потребує  додаткових
витрат:
на  індекс  інфляції  125%  у  разі
необхідності  отримання  дозволу  на
користування  лише  певних  типів
ресурсів  нумерації  (не
застосовується  для  кодів  мереж
призначення  мобільного  зв’язку,
скорочених номерів);
зменшення  вартості  географічних
номерів  з  метою  створення  рівних
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умов здійснення діяльності  для всіх
постачальників  електронних
комунікаційних мереж та/або послуг,
які  використовують  для  надання
послуг географічні або негеографічні
номери;
на  5%  від  вартості  первинного
виділення  ресурсу  нумерації  у  разі
необхідності продовження строку дії
дозволу  на  користування  ресурсом
нумерації;

на  вартість  переоформлення
дозволу  на  користування  ресурсом
нумерації  (розрахована  на  підставі
вартості  аналогічної
адміністративної  послуги  з
переоформлення  ліцензії  на
користування  радіочастотним
ресурсом,  яка  встановлена
постановою  Кабінету  Міністрів
України  від  22.02.2006  № 200  зі
змінами  27.12.2008,  шляхом  її
збільшення  на  Індекс  інфляції  за
період 2009-2020 роки.
Розмір  витрат  середній,  який
оцінюється  у  розмірі  близько  450
тис. щорічно.

IV. Вибір  найбільш  оптимального  альтернативного  способу
досягнення цілей

Рейтинг результативності
(досягнення цілей під час

вирішення проблеми)

Бал результативності
(за чотирибальною
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння відповідного
бала

Альтернатива 1
(найнижчий рейтинг)

2 Цілі  державного  регулювання
не будуть досягнуті в повній мірі.
Не відповідає принципам адекватності та
ефективності регуляторної  діяльності,
вимогам  часу  та  євроінтеграційним
процесам  в  Україні,  від  такої
альтернативи слід відмовитись.

Альтернатива 2
(середній рейтинг)

3 Цілі  державного  регулювання
не будуть досягнуті в повній мірі.
Не  відповідає  принципам  адекватності,
ефективності  та  передбачуваності
регуляторної  діяльності,  вимогам часу та
євроінтеграційним процесам в Україні, від
такої альтернативи слід відмовитись.

Альтернатива 3
(найвищий рейтинг)

4 Цілі  державного  регулювання  будуть
досягнуті повною.
Ґрунтується  на  спільних
взаємоузгоджених  та  взаємовигідних  для
держави та бізнесу підходах до розподілу
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на користуванню ресурсами нумерації. 
Відповідає  принципам  ефективності,
прозорості  та  врахування  громадської
думки,  адекватності державної
регуляторної  політики, вимогам  часу  та
євроінтеграційним процесам в Україні.

Рейтинг
результативності

Вигоди
(підсумок)

Витрати
(підсумок)

Обґрунтування
відповідного місця

альтернативи у
рейтингу

Альтернатива 1
(найнижчий 
рейтинг)

Вигод  не  передбачається,
оскільки  не  зростає
надходження  до  Державного
бюджету  України  доходів  від
надання  сучасних
інформаційно-комунікаційних
послуг  з  використанням  нових
типів ресурсів нумерації.
Такий  спосіб  не  сприяє
усуненню  бар’єрів  на  шляху
цифрової  трансформації
України  у  найбільш
перспективних  сферах
економіки.  Залишається  на
низькому  рівні  доступність
соціально  важливих  послуг  в
сільській  місцевості  
та  зберігається  «цифровий
розрив»  у  доступі  
до  комп’ютерних,
телекомунікаційних  та
цифрових технологій.
Відсутні вигоди для споживачів
телекомунікаційних послуг.
Не  враховується  новий
адміністративно-
територіальний устрій держави.

Реалізація 
потребує 
додаткових 
фінансових 
витрат з боку 
постачальників 
послуг та 
споживачів.

Встановлені цілі не 
досягаються.

Альтернатива 2
(середній 
рейтинг)

Збільшення  надходжень  до
Державного  бюджету  України
за  рахунок  збільшення  витрат
постачальників мереж та послуг
за  рахунок  внесення  плати  за
максимальними розмірами. 

Реалізація 
потребує 
додаткових 
фінансових 
витрат з боку 
постачальників 
послуг та 
споживачів.
Зниження 
інвестиційної 
привабливості 
України.

Встановлені цілі не 
досягаються.

Альтернатива 3
(найвищий 
рейтинг)

Збільшення  надходжень  до
Державного  бюджету  України
за  рахунок збільшення  доходів
від  надання  сучасних

Реалізація 
потребує 
додаткових 
фінансових 

Запропоновані 
норми проекту 
регуляторного акта 
дозволяють повною
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інформаційно-комунікаційних
послуг  з  використанням  нових
типів ресурсів нумерації.
Збільшення  інвестицій
постачальників мереж та послуг
у  розвиток  та  модернізацію
телекомунікаційних  мереж,  що
сприятиме  подальшому
розвитку  інформаційного
суспільства  та  цифрової
економіки в Україні.
Враховує  вигоди  для
споживачів  електронних
комунікаційних послуг.
Враховує  новий
адміністративно-
територіальний устрій держави.
Відповідає  принципу
адекватності регуляторної
діяльності,  вимогам  часу  та
євроінтеграційним  процесам  в
Україні.

витрат лише 
для певних 
типів ресурсів 
нумерації, 
розміри яких 
узгоджені з 
постачальни-
ками мереж та 
послуг.

мірою досягти 
поставлених цілей.

Рейтинг
Аргументи щодо переваги обраної
альтернативи/причини відмови від

альтернативи

Оцінка ризику зовнішніх
чинників на дію запропонованого

регуляторного акта
Альтернатива 1 Встановлені цілі не досягаються. Вплив зовнішніх чинників на дію

запропонованого  проекту
регуляторного акта не очікується.

Альтернатива 2 Встановлені цілі не досягаються. Зменшення  інвестиційної
привабливості  України  на
зовнішніх  ринках  з  огляду  на
порушення  Урядом  публічно
взятих  перед  учасниками  ринку
зобов’язань.

Альтернатива 3 Реалізація  норм  проекту
регуляторного  акта  дозволить
досягти  поставлених  цілей  та
позитивно  позначиться  на  всіх
заінтересованих  сторонах:  державі,
суб’єктах  господарювання  та
громадянах.

Вплив зовнішніх чинників на дію
запропонованого  проекту
регуляторного акта не очікується.

V. Механізми  та  заходи,  які  забезпечать  розв’язання  визначеної
проблеми

Для розв’язання проблеми, визначеної в розділі І аналізу регуляторного
впливу,  передбачається  затвердження  в  установленому  порядку  постанову
Кабінету Міністрів України  «Про розміри плати за видачу,  переоформлення,
продовження строку дії дозволу на користування ресурсом нумерації», що буде
сприяти: 

виконанню  вимог  Закону  України  «Про  електронні  комунікації»,  в
частині  забезпечення  раціонального  розподілу  та  використання  ресурсів
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нумерації  на  засадах  індивідуальних  прав  чи  загальних  прав  користування
нумерації;

створенню  рівних  умов  діяльності  для  ринках  послуг  електронних
комунікацій шляхом забезпечення прозорого та недискримінаційного доступу
суб’єктів господарювання до обмежених національних ресурсів нумерації;

створенню  організаційних  умов  для  переходу  на  єдину  семизначну
систему нумерації  в межах зони нумерації  з  метою приведення національної
системи нумерації до нового адміністративно-територіального устрою України
та забезпечення  надання  абонентам  міжособистісних  електронних
комунікаційних  послуг  з  використанням  нумерації  послуги  перенесення
географічних номерів в межах території географічної зони нумерації;

приведенню типів ресурсів нумерації  у відповідність до Національного
плану  нумерації  України  та  Рекомендацій  МСЕ ITU-Т Е.164  «Міжнародний
план нумерації  електрозв’язку загального користування»,  ITU-T Е.212 «План
міжнародної ідентифікації мереж загального користування та абонентів»;

гармонізації  використання  ресурсів  нумерації  відповідно  до  вимог
Міжнародного союзу електрозв’язку та міжнародних договорів України, згода
на обов’язковість яких надана Верховною Радою України;

врегулюванню проблемних питань щодо виділення скорочених номерів
для служб екстреної допомоги та служб соціального спрямування;

дотриманню  рівноправного  доступу  до  ресурсів  нумерації  для  всіх
постачальників  електронних  комунікаційних  мереж  та/або  послуг  шляхом
встановлення однакового підходу до вартості видачі дозволів на користування
географічними та негеографічними номерами;

забезпеченню виконання вимог Закону України «Про Державний бюджет
України» з надходжень за виділення та користування ресурсами нумерації до
Державного бюджету.

Заходами, які забезпечать розв’язання визначених проблем, є погодження
регуляторного  акта  із  зацікавленими  органами  (в  тому  числі  отримання
пропозицій та зауважень) та затвердження Кабінетом Міністрів України.

VI. Оцінка  виконання  вимог  регуляторного  акта  залежно  від
ресурсів,  якими  розпоряджаються  органи  виконавчої  влади  чи  органи
місцевого  самоврядування,  фізичні  або  юридичні  особи,  які  повинні
проваджувати або виконувати ці вимоги

Впливу  зовнішніх  факторів  на  дію  нормативно-правового  акта  не
очікується.

Реалізація  регуляторного  акта  не  потребує  додаткових  матеріальних  та
фінансових  витрат  з  Державного  бюджету  України та  місцевих  бюджетів,
додаткового  фінансового  навантаження  на  органи  виконавчої  влади  та  їх
посадових осіб, не передбачається. 

Державний  орган,  для  якого  здійснюється  розрахунок  вартості
адміністрування регулювання: Регуляторний орган.

Очікувані наслідки дії запропонованого акта не передбачають нанесення
шкоди суб’єктам господарювання.

Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.
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Державний  нагляд  і  контроль  за  додержанням  вимог  акта
здійснюватиметься  Регуляторним  органом  в  межах  компетенції  в
установленому Законом порядку.

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ
на адміністрування регулювання для суб’єктів підприємництва

Розрахунок витрат  на  адміністрування  регулювання здійснюється  окремо
для  кожного  відповідного  органу  державної  влади  чи  органу  місцевого
самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний  орган,  для  якого  здійснюється  розрахунок  адміністрування
регулювання: Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та
інформатизації

Процедура
регулювання

суб’єктів
великого і
середнього

підприємництва
(розрахунок на

одного типового
суб’єкта

господарювання)

Планові
витрати
часу на

процедуру

Вартість часу
співробітника

органу
державної

влади
відповідної

категорії
(заробітна

плата)

Оцінка
кількості

процедур за
рік, що

припадають
на одного
суб’єкта

Оцінка
кількості
суб’єктів,

що
підпадають

під дію
процедури

регулювання

Витрати на
адміністрування
регулювання*

(за рік), гривень

1. Прийом заяви
про видачу,

продовження
строку дії дозволу
на користування

ресурсом
нумерації

1 годин 53,125** 5 213 56578*

2. Опрацювання
та розгляд заяви

про видачу,
продовження

строку дії дозволу
на користування

ресурсом
нумерації

8 годин 53,125** 5 213 452624*

3. Оформлення та
видача дозволу на

користування
ресурсом
нумерації

1 година 53,125** 5 213 56578*

Разом за 5 років Х Х Х Х 565780*
Проектом  акта  передбачено,  що  видача  дозволу  на  користування  ресурсом  нумерації  буде
строком дії на п’ять років, тому витрати на адміністрування регулювання за один рік та за
п’ять років будуть однаковими.
* Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснювався за такою формулою: Планові
витрати часу  на  процедуру  Х  Вартість  часу  співробітника  органу  державної  влади  відповідної
категорії  (посадовий  оклад  головного  спеціаліста)  Х  Оцінка  кількості  процедур  за  рік,  що
припадають на одного суб’єкта Х Оцінка кількості  суб’єктів, що підпадають під дію процедури
регулювання.
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** Розрахунок зарплатні за 1 годину праці співробітника органу державної влади відповідної
категорії здійснювався за такою формулою: 8500:20:8, де 8500 – посадовий оклад головного
спеціаліста, 20 – кількість робочих днів на місяць; 8 – кількість годин в 1 робочому дні.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Оскільки проект регуляторного акту направлено на імплементацію вимог
нового Закону України  «Про електронні комунікації»,  то строк дії  вказаного
акта відповідає строку дії цього Закону.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Показниками  результативності  після  набрання  чинності  регуляторного
акта є:

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з
основних положень регуляторного акта;

кількість  суб’єктів  господарювання,  на  яких  поширюватиметься  дія
регуляторного акта;

сума  коштів,  що  надійде  до  Державного  бюджету  України  за  видачу,
переоформлення та продовження строку дії дозволів на користування ресурсом
нумерації;

розмір  коштів  і  час,  що  витрачатимуться  суб'єктами  господарювання
та/або фізичними особами,  пов'язаними з виконанням вимог акта;

розширення  переліку  та  доступності  сучасних  інформаційно-
комунікаційних послуг;  

стабілізація  абонентської  бази  постачальників,  які  використовують
географічні  ресурси  нумерації  мереж  фіксованого  зв’язку,  подолання
негативних тенденцій останніх років щодо її суттєвого зменшення;

реалізація переходу на єдину семизначну систему нумерації в межах зони
нумерації  з  метою  приведення  національної  системи  нумерації  до  нового
адміністративно-територіального устрою України;

кількість  діючих  дозволів  на  користування  ресурсом  нумерації  на
додаткові типи ресурсів нумерації.

IX. Визначення  заходів,  за  допомогою  яких  здійснюватиметься
відстеження результативності дії регуляторного акта

У разі  прийняття  регуляторного  акта  послідовно  здійснюються  базове,
повторне та періодичне відстеження його результативності згідно із статтею 10
Закону  України  «Про  засади  державної  регуляторної  політики  у  сфері
господарської  діяльності»  та  Методикою  відстеження  результативності
регуляторного  акта,  затвердженою  постановою  Кабінету  Міністрів  України
від 11.03.2004 № 308.

Відстеження результативності запропонованого регуляторного акта буде
здійснюватися Регуляторний орган із використанням статистичного методу та
статистичних даних.
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Базове  відстеження  результативності  буде  проведено  через  рік  з  дня
набрання чинності цим регуляторним актом. 

Повторне  відстеження  результативності  регуляторного  акта  буде
проведено через два роки після набрання чинності цим актом. 

Періодичне  відстеження  результативності  регуляторного  акта  буде
проводитись  один  раз  на  три  роки  після  проведення  заходів  з  повторного
відстеження регуляторного акта.

В.о. Голови Національної комісії,
що здійснює державне регулювання
у сфері зв’язку та інформатизації                    Андрій СЕМЕНЧЕНКО
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